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Спомен преподобног Серафима Саровског у 
манастиру Дивејево поред његових моштију

На дан спомена преподобног Серафима Саровског, 15. јануара 2026. године, у 
Светотројичком Серафимо-Дивејевском женском манастиру служена је Света 
литургија у манастирском Саборном храму, где почивају мошти овог великог 
угодника Божјег.

Богослужењем је началствовао Митрополит нижегородски и арзамаски 
Георгије, уз саслужење бројних архијереја Руске православне цркве и 
свештенослужитеља Нижегородске митрополије. У молитви су учествовале и 
настојатељице више женских манастира, на челу са игуманијом Дивејевског 
манастира мати Сергијом (Конковом), као и велики број поклоника и верног 
народа.

По завршетку Литургије, Mитрополит Георгије обратио се сабранима, 
истакавши духовни значај личности преподобног Серафима Саровског за 
савременог човека:„Данас, на дан земаљског упокојења преподобног 
Серафима Саровског, ми се традиционално сабирамо на дивејевској земљи да 
бисмо се саборно помолили. Многи људи се питају зашто Црква тако дубоко 
поштује овог светитеља, а одговор лежи у самом црквеном учењу о човеку: у 



сваком од нас је положен образ Божји, а наш истински живот није ограничен 
овим светом.“

Подсетио да је преподобни Серафим читав свој живот посветио очишћењу 
срца и стицању благодати Духа Светога: „Отац Серафим је целим својим 
животом стремио да у себи обнови образ Божји, чистећи душу од греха. 
Управо тим путем он је постао заједничар вечног живота и учитељ свих који 
су му долазили тражећи утеху, исцељење и духовно укрепљење.“

Митрополит Георгије је истакао да се та духовна помоћ наставља и после 
земаљског упокојења светитеља: „И данас, после његове кончине, безброј 
људи широм света, искрено му се обраћајући, добијају помоћ, утеху и 
исцељење. Зато наша срца природно стреме ка таквим светитељима, желећи 
да се сачувају од страсти и искушења.“

У наставку обраћања, Митрополит је подсетио да је, по благослову Његове 
светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, преподобни Серафим 
Саровски одређен за небеског покровитеља Службе специјалних 
комуникација Русије, истичући значај духовног покровитељства у савременом 
друштву. Том приликом, Митрополит Георгије уручио је икону преподобног 
Серафима представницима ове службе.

На крају свечаности уследила је додела црквених одликовања појединцима 
који су се истакли ревносним трудом на корист Цркве и друштва.

Превела редакција портала „Ризница“

Извор/фото: Nne.ru

mitropolija.com

https://mitropolija.com/2026/01/16/spomen-prepodobnog-serafima-sarovskog-u-manastiru-divejevo-pored-njegovih-mostiju/

